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Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ

W imieniu Zamawiajacego, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 1lai4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz.
1843), udzielam wyjasnien oraz dokonuje zmian, tresci Specyfikagji Istotnych
Warunkéw Zamowienia (dalej: SIWZ) w zwiazku z zapytaniami Wykonawcow
w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie
zamoOwienia na realizacje zadania pn.:

Budowa centrum przesiadkowego w Toszku - Parkuj i jedZ

- w formule ,zaprojektuj i wybuduj"

Pytanie nr1:

Zamawiajacy wymaga udzielenia gwarancji na okres min. 60 miesiecy. Prosimy
o potwierdzenie, ze ewentualnie wydiuzony (zgodnie z SIWZ) okres gwarangji
ponad wymagany minimalny okres 60 miesiecy bedzie dotyczyl wykonanych robat,
natomiast na urzadzenia Wykonawca udzieli gwarancji zgodnie z okresem, na jaki
gwarancji udzielajg producenci ww. urzadzen.

Odpowieds nr 1:

Wykonawca  zobowigzany jest do  wudzielenia gwarancji  zgodnie
z zaproponowanym w ofercie okresem gwarancji zaréwno na wykonanie roboty
budowlane, jak i zamontowane urzadzenia.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy wymaga w okresie gwarancji wykonywania serwisowania urzadzen.
Prosimy o potwierdzenie, ze wymiana materialéw eksploatacyjnych (ktérych
koniecznos¢ wymiany wynika z ich naturalnego zuzycia a nie z istnienia w nich
wad) bedzie w okresie gwarangji po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy potwierdza, Ze w wyniku naturalnego zuzycia materialow
eksploatacyjnych bedzie on zobowigzany do ich wymiany na wlasny koszt.

Pytanie nr 3:
Zamawiajgcy wymaga wykonania przedmiotu zamoéwienia w terminie
do 20.06.2022 r., w tym:

a) koncepcja - do 90 dni od zawarcia umowy;

b) dokumentacja projektowa - do 30.11.2020 r.,

c) roboty - do 20.06.2022 r.
Prosimy o potwierdzenie, ze powyzsze terminy ulegna odpowiedniemu
przesunigciu w przypadkach, gdy z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy jego
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dotrzymanie nie bylo mozliwe (np. z powodu zaistnienia odmiennych
od przyjetych w dokumentacji warunkéw terenowych, w przypadku
niekorzystnych warunkéw atmosferycznych uniemozliwiajacych prowadzenie
rob6t zgodnie z technologia, w przypadku koniecznosci wykonania robot
dodatkowych, zamiennych, itp.).

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajgcy w § 25 ust. 2 pkt 1) wzoru umowy zawarl wszystkie okolicznosci
pozwalajgce na zmiane terminéw wykonania kolejnych elementéw objetych
przedmiotem zamowienia.

Pytanie nr 4:

Zamawiajgcy wymaga wskazania przez Wykonawce cze$ci zamowienia, ktérych
wykonanie zamierza powierzy¢ podwykonawcom (wraz z podaniem firm ww.
podwykonawcoéw) - prosimy o potwierdzenie, ze na etapie realizacji robot
Zamawiajacy dopuszcza powierzenie podwykonawcom innych zakreséw robot niz
wskazane w ofercie jak réowniez ze dopuszcza powierzenie robét innym
podwykonawcom niz wskazani w ofercie jw.

Odvpowieds nr 4:

W trakcie realizacji rob6ét Zamawiajacy nie dopuszcza powierzenia
podwykonawcom innych zakreséw prac niz wskazane w ofercie. Dopuszcza jednak
mozliwos¢ zmiany podwykonawcéw realizujgcych zakres prac wskazanych
w ofercie.

Pytanie nr 5:

Prosimy réwniez o usunigcie wymogu przekazania Zamawiajgcemu przed
podpisaniem umowy pisemnej listy podwykonawcéw - podwykonawcy wybierani
beda dopiero na etapie realizacji umowy, zatem Wykonawca przed podpisaniem
umowy z Zamawiajgcym nie bedzie dysponowatl lista podwykonawcéw jw.

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy przychyla sie do prosby Wykonawcy usuwajac zapis w rozdziale XVII
ust. 6 SIWZ.

Pytanie nr 6:

Ustalajac  ryczaltowa forme  wynagrodzenia Zamawiajacy  przerzucit
na Wykonawce wszystkie konsekwencje zwigzane z prawidlowym oszacowaniem
wartoéci rob6t. Zwracamy uwage, ze nie zawsze jest mozliwe przewidzenie
wszystkich okolicznosci mogacych mie¢ wplyw na realizacje przedmiotowej
inwestydji, zatem prosimy o uwzglednienie w tresci Umowy mozliwosci:
a) uzyskania przez Wykonawce dodatkowego wynagrodzenia, w przypadku
koniecznosci wykonania zwiekszonego zakresu robét,
b) zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany przez
Zamawiajgcego zakresu zamowienia oraz w przypadku zmiany rozwigzan
technicznych, technologicznych lub materialowych ze wzgledu na zmiany
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obowigzujacego prawa lub w sytuacji, gdy zastosowanie przewidzianych
rozwigzan groziloby nie wykonaniem Jub wadliwym wykonaniem
przedmiotu Umowy,

c) zmiany wynagrodzenia w przypadku wprowadzenia (na wniosek
Zamawiajacego) istotnych zmian w dokumentacji projektowej,

d) aktualizacji wynagrodzenia, jezeli w trakcie realizacji robot wystapi znaczna
zmiana cen rynkowych.

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zmiany ceny ryczaltowej zaproponowanej
przez Wykonawce w ofercie, jednakze zgodnie z § 20 ust 6 wzoru umowy
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie robot nie objetych umowa po uzyskaniu
dodatkowego zaméwienia na podstawie odrebnej umowy.

Pytanie nr 7:

Zamawiajacy ustalil nastepujace kryteria oceny ofert:

- cena - 60 %,

— okres gwarancji - 20 %,

~ dos$wiadczenie o0s6b wyznaczonych do realizacji zamoéwienia - 20 %
(minimalne wymagane doswiadczenie o0s6b wskazanych do pelnienia
samodzielnych funkgji technicznych w zakresie projektowania i kierowania
robotami budowlanymi to 3 lata, wg SIWZ za posiadanie doswiadczenia ww.
0s6b w przedziale 3-5 lat Wykonawca otrzyma 0 pkt., za posiadanie
doswiadczenia ww. 0s6éb w przedziale powyzej 5 lat do 10 lat - Wykonawca
otrzyma 1 pkt., za posiadanie doswiadczenia ww. oséb powyzej 10 lat -
Wykonawca otrzyma 2 pkt.). Prosimy o poprawienie omyiki i okreslenie
punktacji w tym kryterium odpowiednio wpisujac 10 i 20 - pkt.

Odpowiedz nr 7:

Opis kryteriow oceny ofert jest opisany prawidlowo. Zamawiajacy wymaga
doswiadczenia 0s6b przy projektowaniu i kierowaniu robotami w kazdej wskazanej
specjalnosci. Za doswiadczenie kazdej z 0s6b osobno mozna uzyskac¢ od 0 do 2
punktéw. Tak wiec, majac pie¢ specjalizacji dotyczacych projektowania
i kierowania suma punktéw liczona bedzie poprzez sumowanie gdzie
10 pkt maksymalnie mozna otrzymac za doswiadczanie oséb projektujacych oraz
10 pkt za doswiadczenie 0sob, ktére bedg kierowaly pracami budowalnymi (lacznie
20 pkt).

Pytanie nr 8:

Z uwagi na wartos¢ przedmiotowego zamodwienia prosimy o obnizenie
wymaganego zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy z 10 % na 5 % wartosci
wynagrodzenia.

Odpowieds nr 8:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane poziomu zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy.
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Pytanie nr9:

Z uwagi na rozbieznos¢ w okresleniu terminu platnosci dla podwykonawcow
(w rozdz. XXII pkt. 11 SIWZ jest 14-dniowy, w par. 17 ust. 6 umowy jest 21-dniowy)
prosimy o ujednolicenie ww. terminu w obu dokumentach i okreslenie go jako 21-
dniowego

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw SIWZ w rozdz. XXII pkt. 11 tiret 6, ktéry
otrzymuje brzmienie: ,termin zaplaty wynagrodzenia Podwykonawcy lub
dalszemu Podwykonawcy przewidziany w umowie o podwykonawstwo nie moze
by¢ dluzszy niz 21 dni od dnia doreczenia Wykonawcy, Podwykonawcy lub
dalszemu Podwykonawcy faktury lub rachunku, potwierdzajagcych wykonanie
zleconej Podwykonawcy lub dalszemu Podwykonawcy dostawy, ustugi lub roboty
budowlanej.”

Pytanie nr 10:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza wystawianie faktur
czesciowych w okresach miesiecznych.

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy dopuszcza wystawianie faktur czesciowych w okresach miesiecznych
w oparciu o obustronnie podpisane bezusterkowe protokoly odbioru czesci
przedmiotu umowy.

Pytanie nr11:

Zamawiajacy okre$lajac katalog kar umownych nie przewidziat analogicznych kar
dla Wykonawcy. Z uwagi na zasade réwnosci stron prosimy o wprowadzenie dla
Wykonawcy prawa naliczania Zamawiajacemu kar umownych z tytutu opéznienia
w akceptadji przedlozonych przez Wykonawce projektéw/ materialéw/ urzadzern,
z tytulu opéznienia w dokonywaniu platnosci, itp. (w takiej samej wysokosci,
w jakiej moze naliczac¢ kary Zamawiajacy).

Odpowieds nr 11:

Zamawiajagcy nie wyraza zgodny na wprowadzenie zaproponowanych zmian
do wzoru umowy. Brak jakiekolwiek odpowiedzi po stronie Zmawiajacego
po terminie wskazanym na akceptacje, bedzie oznaczalo zaakceptowanie
zaproponowanych rozmazan bez uwag.

Pytanie nr12:

Prosimy o wprowadzenie do umowy postanowienia, wg ktérego Zamawiajacy
bylby zobowigzany przed nalozeniem na Wrykonawce jakichkolwiek kar
umownych do uprzedniego wezwania Wykonawcy do zaprzestania naruszen/
dopelnienia obowigzkéw wynikajacych z umowy, pod rygorem obcigzenia karami.
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OdpowiedZ nr12:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na wprowadzenie zaproponowanych zmian
do wzory umowy.

Pytanie nr13:

Prosimy o wprowadzenie do umowy postanowienia, wg ktérego Zamawiajacy
bylby zobowiagzany przed odstapieniem od umowy do uprzedniego wezwania
Wykonawcy do zaprzestania naruszen/ dopelnienia obowiazkéw wynikajacych z
umowy, pod rygorem odstgpienia od umowy.

Odpowiedz nr13:

Zamawiajgcy we wzorze umowy zgodnie z § 24 ust. 1 lit. d) i e) przewidzial
wezwanie Wykonawcy do zaprzestania naruszen/dopelnienia obowigzkéw
wynikajacych z umowy przed odstgpieniem od jej realizacji.

Pytanie nr 14:

Zalgcznik nr 3 oraz 4 do SIWZ zawiera niewlaSciwg nazwe zadania. Prosimy
o udostepnienie prawidlowego formularza.

Odpowieds nr 14:

Zamawiajacy dokonat korekty zalacznika nr 3 i 4 do SIWZ.

Pytanie nr 15:

Zalacznik nr 6 do SIWZ - Podmiot uzyczajacy wiedzy i doswiadczenia
ma potwierdzi¢, ze bedzie realizowal roboty budowlane, ktérych dotycza
udostepniane zasoby. W przypadku korzystania przez Wykonawce, w celu
spelniania warunkéw udzialu, z uslug biura projektowego ta forma jest
niepoprawna. Prosimy o korekte wzorca.

OdpowiedZ nr 15:

Zamawiajacy dokonat korekty zalacznika nr 6 do SIWZ.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ w rozdziale XIV pkt. 1 ktory
otrzymuje brzmienie:
,Oferte nalezy zlozy¢ w terminie do dnia 12.12.2019 r. do godz.10:00 w siedzibie
Zamawiajacego, tj.:
Urzad Miejski w Toszku
ul. Boleslawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek
Biuro Obslugi Interesanta - pokéj nr 1 /parter/

Decydujace znaczenie dla oceny zachowania powyzszego terminu ma data
i godzina wplywu oferty do Zamawiajgcego, a nie data jej wyslania przesylka
pocztowa czy kurierska.”
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oraz w rozdziale XIV pkt. 4, ktéry otrzymuje brzmienie:

~Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 12.12.2019 r. o godz. 10:10 w siedzibie
Zamawiajgcego, tj.:

Urzad Miejski w Toszku
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek
Pokéj nr 29 /11 pietro/”

dr inz. Grgegorz Kupczyk

teznych,

Udzielone wyjasnienia i zmiany tresci SIWZ wiaza Wykonawcoéw z chwila
powzigcia wiadomosci, i stanowia integralng czes¢ specyfikacji.

Kierownik Referatu
mgr Iwona Filip
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